



RAPORT DE ACTIVITATE
privind exercitarea obligațiilor de consilier local
pe perioada octombrie-decembrie 2024

În baza art. 225, alin (1) și alin. (2) din Secțiunea a 2-a "Obligațiile aleșilor locali", din Ordonanța de Urgență nr.57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în baza respectării principiilor generale aplicabile administrației publice și a obligațiilor ce îmi revin pentru a urmări satisfacerea interesului public înaintea celui individual sau de grup și de a trata în mod egal pe toți beneficiarii, cetățeni din Municipiul Giurgiu,

în baza Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local, am participat la exercitarea competențelor în cadrul comisiilor de specialitate din care fac parte, respectiv Comisia de Administrație publică locală, juridic și de disciplină și Comisia de Buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat, precum și la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, la care am dezbătut și am susținut inițiativele Primarului Municipiului Giurgiu și ale Direcțiilor de specialitate din cadrul Primăriei, pentru o mai bună organizare și funcționare a activităților derulate în interesul comunității.

În baza împuternicirilor acordate, am participat activ și în cadrul societății comerciale Giurgiu Servicii Publice S.A., ca reprezentant al Consiliului Local în consiliul de administrație.

De asemenea, am participat în consiliile de administrație din următoarele unități de învățământ aflate sub coordonarea Primăriei Municipiului Giurgiu, respectiv la Colegiul Național "Ion Măiorescu", Grădinița cu program prelungit "Prichindeii", Clubul Școlar Sportiv Giurgiu și Grădinița "Curcubeul Speranței".

Pentru contribuția la asigurarea calității educației din unitățile de învățământ din Municipiul Giurgiu, pentru anul școlar 2024 – 2025, am fost desemnat, de Primăria Municipiului Giurgiu, ca reprezentant al Consiliului Local în comisiile de evaluare la Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" și Grădinița "Alba ca Zăpada", pentru care aprecierile sunt deosebite, în condițiile mijloacelor financiare precare cu care se confruntă.

Cu bună credință și fidelitate față de țară și de comunitatea care mi-a dat posibilitatea să o reprezint în cadrul Consiliului Local, fără a face uz de această calitate decât pentru a reprezenta cetățenii cu cinste și corectitudine, cu aplecare asupra dialogului permanent, cu transparență în inițiativele și participările la deciziile autorității locale pentru dezvoltarea urbei noastre, am identificat și inițiat un proiect de reorganizare a celor două entități din subordinea Consiliului Local, respectiv PAZA PUBLICĂ GIURGIU S.A. și DIRECȚIA POLIȚIEI LOCALE, în sensul integrării serviciilor de la Paza Publică în cadrul Poliției Locale, ca și structură de personal contractual cu atribuții de pază bunuri, valori, obiective și protecția persoanelor, în înțelesul Legii nr.333/2003-republicată.

Alăturat, prezint această inițiativă în vederea eficientizării activităților desfășurate și a optimizării cheltuielilor totale de funcționare a celor două entități publice (Direcția Poliției Locale Giurgiu și Pază Publică Giurgiu S.A), prin reorganizarea într-o nouă formă de Poliție Locală, care să includă și personal contractual cu atribuții în domeniul pazei bunurilor și obiectivelor de interes local.

Concluzionez și afirm cu tărie faptul că militez pentru ca paza publică să rămână integrată în cadrul structurilor administrației publice locale, ci nu să fie externalizată ca serviciu, de preferabil să fie integrată ca structură de personal contractual în cadrul Direcției Poliției Locale Giurgiu.

În exercitarea mandatului de consilier local, voi proceda în continuare la identificarea problemelor cu care se confruntă comunitatea și voi participa la inițierea, alături de colegii mei consilieri locali, a măsurilor corespunzătoare pentru dezvoltarea orașului și creșterea nivelului de trai al populației giurgiuvene.

Astăzi 11.03.2025



Semnătura,

Nicolae Florian